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93-005 Łódź, ul. Czerwona 3   tel. 42683-17-01
                                        

Główny organizator:
Dr n.med. Bartosz Suliborski
Tel 608 07 07 01, bsuliborski@yahoo.com
		       			
Otwarte Mistrzostwa OIL w Łodzi w strzelectwie sportowym, Okręglica, 23.04.2022
Komisja Sportu i Rekreacji OIL w Łodzi, w porozumieniu z Komisją ds. Sportu NRL zaprasza lekarzy                    i lekarzy dentystów z całej Polski na zawody do Okręglicy koło Sieradza 
http://strzelectwokabar.pl

Strzelnica myśliwska w Okręglicy jest obiektem otwartym, której gospodarzem jest Koło Łowieckie nr 1 „Knieja”, PZŁ w Sieradzu.
Do udziału w zawodach nie są wymagane uprawnienia do posiadania własnej broni ani licencji zawodniczej PZSS. Dla zawodników PZSS, zawody są punktowane zgodnie z przepisami PZSS. Maksymalna ilość zawodników to 120 lekarzy. Liczy się zatem kolejność zgłoszeń. Płatność – przelew na konto Stowarzyszenia KABAR 27 1750 0012 0000 0000 2378 7024, w tytule imię                   i nazwisko, zawody OIL w Łodzi. 

1. HARMONOGRAM: 

Sobota 23.04: 
biuro zawodów 9-10.45
rozpoczęcie zawodów o godzinie 11.00
Ogłoszenie wyników do godziny po zakończeniu wszystkich konkurencji. Po zawodach,                          na obiekcie, rozdanie nagród oraz grill (wliczony w koszt wpisowego).
Planowane zakończenie zawodów 15.00
       Biuro zawodów: Okręglica, 9-10.45 w dniu zawodów
       Wpisowe: 200 PLN 
       Zakwaterowanie i dojazd: we własnym zakresie. 

2. LICENCJA PZSS ani pozwolenie na broń nie są wymagane

3. REGULAMIN TECHNICZNY ZAWODÓW 
Organizator zawodów: OIL w Łodzi, Stowarzyszenie KABAR, Strzelnica w Okręglicy. 
Broń i amunicja: zawodnicy posiadający własną broń i odpowiednie pozwolenie korzystają z własnej broni i amunicji. Zawodnicy nie posiadający uprawnień korzystają z broni i amunicji klubowej Stowarzyszenia KABAR. Do dyspozycji posiadamy: pistolety centralnego zapłonu, pistolety bocznego zapłonu, karabiny centralnego zapłonu, karabiny bocznego zapłonu, pistolety maszynowe, strzelby.          
Zabezpieczenie techniczne: Stowarzyszenie KABAR                                                                   Konkurencje: 
1. pistolet centralnego zapłonu 25m, 10 strzałów + 3 strzały próbne,
2. pistolet bocznego zapłonu 25m, 10 strzałów + 3 strzały próbne 
3. pistolet maszynowy dynamiczny 10 strzałów, 
4. karabin centralnego zapłonu 50 m 10 strzałów + 3 strzały próbne
5. karabin dowolny 50m 10 strzałów + 3 strzały próbne
6. strzelba dynamiczna 10 strzałów.
Opisy konkurencji: patrz załącznik 2
Ustawianie torów i sędzia główny: Zdzisław Jacek, sędzia Klasy Państwowej Range Master 
Kategorie Startowe:
Kategoria kobiet, kategoria mężczyzn
Zasady ogólne: konkurs odbędzie się zgodnie z zasadami obowiązującymi w przepisach PZSS. Każda konkurencja będzie potwierdzona odpowiednim komunikatem dla PZSS (dotyczy licencjonowanych).
Zasady punktacji indywidualnej: na podstawie odstrzelanych punktów, wyłaniamy 3 pierwsze miejsca w każdej konkurencji z podziałem na kobiety i mężczyzn.
Zasady punktacji w drużynowej klasyfikacji OIL: suma punktów wszystkich zawodników danej OIL wyłoni najlepszą Izbę w klasyfikacji drużynowej OIL. 
Tytuł MultiStrzelca wśród kobiet i mężczyzn uzyskuje zawodnik/zawodniczka z najlepszym łącznym wynikiem wszystkich odstrzelanych konkurencji. 
Protesty: Zgodnie z zasadami PZSS - depozyt 100 PLN za wniesienie protestu.
Kierownictwo zawodów: Zdzisław Jacek, Bartosz Suliborski
Opieka medyczna: ratownicy medyczni Mariusz Marszał, Marcin Grąbkowski
PRZEPISY RÓŻNE: W przypadku odwołania zawodów, zostanie to ogłoszone do 22.04.2022 na stronie OIL w Łodzi. Organizatorzy zastrzegają sobie prawo interpretacji oraz zmian w regulaminie                          i w programie zawodów. Zawodnicy biorą udział w zawodach na własną odpowiedzialność,                        a warunkiem uczestnictwa jest wypełnienie zał. nr 1.
Potwierdzenie udziału w zawodach jest obowiązkowe dla wszystkich zawodników najdalej do środy, 20.04.2022 do godz. 18.00 mailowo na bsuliborski@yahoo.com, sms na 608 07 07 01 o treści:           imię i nazwisko,                                                                                                                                                numer prawa wykonywania zawodu,                                                                                                                 Izba Lekarska oraz litera „P” (lub „potwierdzam”) 
Maksymalna ilość zawodników to 120 lekarzy. Liczy się zatem kolejność zgłoszeń.                                   Nie będzie możliwości udziału w zawodach po tym terminie z uwagi na konieczność zgłoszenia                  i opublikowania listy startowej zawodników u kierownika zawodów na co najmniej jeden dzień przed rozpoczęciem zawodów. Proszę o poważne potraktowanie tego obowiązku.   
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